Клуб интернациональной дружбы «Пламя»

С 1984 года в Доме пионеров работает Клуб интернациональной дружбы «Пламя». Руководит им Борщова Ольга Ивановна.

Кружковцы — активные участники всех интернациональных дел в городе. Ребята собирают подписи в защиту патриотов-интернационалистов, посылки пострадавшим от стихийных бедствий, выступают с беседами и устными журналами в Доме пионеров, школах, ПТУ. Кружковцы ведут активную переписку с ребятами из союзных республик (Чехословакии, Болгарии).

При КИДе работает пресс-центр «Данко». Юнкоры рассказывают в городской стенгазете в Доме пионеров и на страницах районной газеты «За коммунизм» обо всех интересных делах камышловских школьников. Ребята занимали призовые места на областных юнкоровских слетах и поощрялись путевками в областные юнкоровские лагеря в Алма-Ату и в Ташкент за пропаганду экспедиции «Моя Родина – СССР».